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Närvaro: Michael Eringsmark Ordförande
Edward Linderoth-Olson Vice Ordförande
Erik Iveroth Sekreterare
Björn Nilsson Skyddsombud
Hans Gylling Webbansvarig
Mattias Jernberg Kursombudsansvarig
Erik Mossberg Världsmästare
Sara Brodin
Mattias Walls
Fredrik Rosenlind
David Grimfors VKO TLTH

§1 OFMÖ Ordförande Michael Eringsmark förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Dagordning Dagordningen godkändes.

§4 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§5 Meddelanden Mattias Valle Vägg meddelade att han var glad över Erik Iveroths
engagemang som sekreterare.

David Grimfors meddelade att det finns vakanta platser på kåren
och uppmanade närvarande på mötet att fundera på engage-
mang i kåren.

Sara meddelade att det på kommande onsdag är SRD pluggfik.

Hans meddelade att han uppdaterat SRD hemsidan med höstens
funktionärer.

§6 Studieplatser Michael yrkade på diskussion gällande bristen på studieplatser i
E-huset och på studiecentrum. David berättade att kåren arbetar
på att skaffa fram mer plats, men att det kommer ta tid. Vidare
informerade han att det finns planer på att bygga om studiecen-
trum så att det skapas fler studieplatser. Michael åtar sig att kon-
takta Mats Cederval och husstyrelsen angående studieplatser.

§7 Kursombud Erik berättar att han bestämt tid med Mattias Jernberg för att
diskuttera och förklara hur kursombudsprogrammet fungerar.

§8 Mat Mattias Walls, Sara, Edward och Mattias Jernberg åtar sig att laga
mat inför nästa möte, lv 3.

§9 Pluggfik Pluggfiket lv 2 är flyttat till onsdagen pga märkesmålning. Erik,
Björn, Sara, Edward och Mattias Jernberg meddelade att de kan
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ordna maten inför pluggfiket.

§10 Safari Mötet valde att låta Mattias Jernberg och Edward ansvara för
studierådets station på safarit. Björn föreslog att stationen borde
erbjuda ett studieråds-quiz med information om SRD.
Mötet beslöt att använda en quiz på safarit. Mattias och Edward
fick i uppgift att designa formuläret.

§11 Övrigt Erik skall lägga in nyhet i Ddu samt på hemsidan om nästa möte
i lv. 3.
Erik, Michael och Fredrik skall gå ut på föreläsning hos de nya
studenterna och försöka locka med dem till nästa möte. Sara
skall ordna en lista utanför iDet där studenter kan anmäla sig
för att komma på möte. Björn skall ordna ett southpark kollage
av varje medlem i studierådet. Medlemmarna skickar southpark
bild på sig själv till Björn så skall han sätta ihop kollaget.

§12 OFMA Ordförande Michael Eringsmark förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Erik Iveroth
Sekreterare

Justeras

Michael Eringsmark
Ordförande
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